
مراجعة رياضيات  
خامس الفصل الدراسي الأول 

السؤال الأول: اخ.- الإجا(ة الصح$حة:

5 العدد  ٢٣٤٦٧٥١٢٢٩٠٠ 56 :
CD لة الرقم ٣ C C.١-م

Cأ KLلايOات ال QRبعC KLات الملاي QRدآحاد الألوف جعC KLلايOآحاد ال

5 العدد  ٢٬١٥٣ 56 :
CD لة الرقم ٥ C C.٢-م

آحاددجزء من ١٠٠٠ججزء من ١٠٠بجزء من ١٠أ

ي ؟ QRع Rصورة ك eع           Rfتب الi٣-ا

٠٫٠٠٤د٠٫٠٤ج٠٫٤ب٤٫٠٠أ

: Rfال k CDاlm ٣٫٦٨  Rf٤-ال

٣٫٦د٣٫٦٦٠ج٣٫٦٨٠ب٣٬٥٦أ

٥-اiتب الRf   ٠٫٠١٥ عe صورة كR اعت$ادي ؟

دجبأ

٤
١٠٠

ل"ة $ الفصل الأول:الق"مة الم%$



مراجعة رياضيات  
خامس الفصل الدراسي الأول 

: 5em أجب عما : 5
Coالسؤال الثا

أ

5 العدد ٨٢٩٣٧٦ ؟
CD تب ق$مة الرقم ٨iا

ب
5 العدد ٢٫٠٩٥ ؟

CD تب ق$مة الرقم ٥iا

ج
قارن بين العددين في {ل مما mأتي مستعمxً ( > ، < ، = ) ؟

د
اiتب الfسر الاعت$ادي            على صورة كسر عشري ؟

ه
أنجز يوسف ٠٫٧ من واجOه المنزلي، اiتب الfسر العشري على صورة كسر اعت$ادي؟

و
 ؟

�
رتب الأعداد : ٠٫٤٠٣  ، ٠٫٤٢  ، ٠٫٢٠٧  ، ٠٫٢٦١  ، ٠٫٤ تنازل$ا

ي
ا. اiتب العدد (الص$غة اللفظ$ة ؟ �Oلغ قطر كوكب المشتري ١٤٢٧٦٩ ك$لومترا تق��Oي

٨٠٠٠٠٠

 ٠٫٠٠٥

>=

 ٠٫٠٢

٧
١٠

ل"ة $ الفصل الأول:الق"مة الم%$

٠٫٤٢ ، ٠٫٤٠٣ ، ٠٫٤ ،  ٠٫٢٦١ ، ٠٫٢٠٧

 C KLمئة و اثنان و أر�عون ألف ، و سبع مئة و �سعة وست



مراجعة رياضيات  
خامس الفصل الدراسي الأول 

السؤال الأول: اخ.- الإجا(ة الصح$حة:

: 56 ٢+٤+٨ = ٢+٨+٤ : 5
CD ١-خاص$ة الجمع المستعملة

الخاص$ة دالعن  المحاmدجالخاص$ة التجمع$ة بالخاص$ة الإ(دال$ة أ
التوز�ع$ة

٢-التقدير الأفضل لـ  ٥٦٨٫٣ + ٣٢١٫٤ هو :

١١٠٠د١٠٠٠ج٩٠٠ب٨٠٠أ

٣- ناتج ٤٣٫٢١٦ + ٠٫٣٢ هو :

٤٣د٤٣٫٥ج٤٣٫٥٦ب٤٣٫٥٣٦أ

ت أمل لأختها هدmة (مOلغ ٦٫٧٥ ر�ال ، ودفعت للOائع ١٠ ر�الات فما المOلغ  ٤-اش.-
الذي أعادە لها الOائع ؟

٢٫٧٥ ر�الد٣ ر�ال ج٣٫٢٥ ر�الب٤ ر�الأ

: ٥-الموازنة المناسOة لإmجاد الناتج : ١٣٧ - ١٢٣ 56

5أ
Coإضافة ٣ للعدد الأول وط�ح ٣ من العدد الثا

5ب
Coإضافة ٣ للعدد الأول و إضافة٧ للعدد الثا

5ج
Coإضافة ٣ للعدد الأول و إضافة ٣ للعدد الثا

5د
Coإضافة ٣ للعدد الأول وط�ح ٧ من العدد الثا

:الجمع والط2ح 6
الفصل الثا$7



مراجعة رياضيات  
خامس الفصل الدراسي الأول 

: 5em أجب عما : 5
Coالسؤال الثا

أ

ما خاص$ة الجمع المستعملة ف$ما 5em ؟ 
( ٦٨ + ٣٨ ) + ( ١١٥ + ٦٨ ) + ٣٨ = ١١٥

ب

ما التقدير الأفضل لناتج : ٣٠٫٥١٧٠٤ - ٦٫٨٨٩ ؟

ج

أوجد ناتج ما mلي ؟ 

٥٤٫١ + ١٧٫٠٢٣ + ٣٫٠١٥                            ١٫٣٨٥ - ٠٫٦٦٧     

د

في العام الماضي (لغت مب$عات إحـدى شـر{ات الملا±س ٢٠٦١٩٧٥ ر�الا، ب¯نما (لغت 
، ما التقدير الأفضل لمجمµع مب$عات الشركة في 

ً
مب$عاتها هذا العام ١٨٦٧٢٩١ ر�ا¶

العامين؟

:الجمع والط2ح 6
الفصل الثا$7

الخاص$ة التجم$ع$ة

 ٣١ - ٧ = ٢٤ ٣٠ - ١٠ = ٢٠ أو 
ات QRالتق��ب لأقرب آحاد(التق��ب لأقرب ع)

٥٤٫١٠٠

١٧٫٠٢٣

٠٣٫٠١٥

٧٤٫١٣٨

+١٫٣٨٥

٠٫٦٦٧

٠٫٧١٨

-

٢٠٠٠٠٠٠ + ٢٠٠٠٠٠٠ = ٤٠٠٠٠٠٠ ر�اً·



مراجعة رياضيات  
خامس الفصل الدراسي الأول 

السؤال الأول: اخ.- الإجا(ة الصح$حة:

 : ٧٠ × ٥٠٠ هو:
�
ب ذهن$ا C ١- ناتج ال

٣٥د٣٥٠ج٣٥٠٠ب٣٥٠٠٠أ

٢-  العدد الذي mجعل العOارة صح$حة: ٢× ٣ × ٥ = ٢ × ٥ × …. هو:

١د٥ج٣ب٢أ

٣-  ناتج ٦٩ × ٤ هو:

٢٧٦د٢٦٦ج٢٦٥ب٢٦٤أ

 5
CD 5 {ل منْها ٢٥ مقعدا ،فما عدد المقاعد

CD،5 مدرسة  ١٧ غرفة صف$ة
CD ٤-يوجد

المدرسة ؟

٤٧٥د٤٢٥ج٤٠٠ب٣٧٥أ

٥- تقدير ناتج  ٦ × ٣٤ هو:

٢٠٤د٢٠٠ج١٧٥ب١٨٠أ

ب الفصل الثالث:ال;$



مراجعة رياضيات  
خامس الفصل الدراسي الأول 

: 5em أجب عما : 5
Coالسؤال الثا

أ
 ؟ 

�
ب ف$ما 5em ذهن$ا C أوجد ناتج ال

        
 = ٤ × ٦ =                                    ٨٠ × ٨٠٠           

ب

ب المستعملة ف$ما 5em ؟  C حدد خاص$ة ال
 ١٢ × ( ٥ × ٧ ) = (١٢ × ٥ ) × ٧               ٧١ × ٤٣ × ٩٥ = ٤٣ × ٩٥ × ٧١  

ج

أوجد ناتج الضرب ف$ما ما mلي ؟ 

     

د

mقرأ يوسف ٤٣ صفحة في الأسبµع، فlم صفحة mقرأ في ٩ أسابيع؟

و

قدر ناتج الضرب ف$ما mلي ؟  

 = ٣٤ × ٤٧                                = ۱۹۲ × ۸          

ب الفصل الثالث:ال;$

٢٤٠٦٤٠٠٠

٢٥٤٨

٢٤

+٢ ٣ ٦ ١
٠ ٤ ٢ ٢ ١
٢ ٧ ٨ ٣ ١

الخاص$ة الإ(دال$ةالخاص$ة التجم$ع$ة

mقرأ = ٤٣ × ٩ = ٣٨٧ صفحة 

٢٠٠ × ٨ = ١٦٠٠
٢٠٠ × ١٠ = ٢٠٠٠

٣٠ × ٥٠ = ١٥٠٠أو 



مراجعة رياضيات  
خامس الفصل الدراسي الأول 

السؤال الأول: اخ.- الإجا(ة الصح$حة:

٣٠٠ ÷ ٥٠ : 
�
١-اوجد ناتج القسمة ذهن$ا

٦٠د٦ج١٥٠ب٥أ

٢- قدر ناتج ٣٤٧٧ ÷ ٧

٥٠٠د٤٥٠ج٤٠٠ب٣٥٠أ

٣- قرر سع$د أن يوزع ملصقات عe ٥ من أصدقائه ، فإذا {ان لدmه ٥٥ ملصقا . 
فlم ملصقا mكون نصÃب {ل منهم ؟

١٥د١٤ج١٣ب١١أ

٤- mقرأ طلال ٣٥ صفحة {ل يوم ، إذا {انت عدد صفحات الfتاب ٧٩٤ صفحة ، 
فlم يوما mحتاج لقراءة الfتاب ؟

٢٣د٢٢ج٢١ب٢٠أ

٥- اوجد ناتج القسمة ٣٢٤ ÷ ٥٤ 

١٤د٩ج٧ب٦أ

الفصل الرابع:القسمة



مراجعة رياضيات  
خامس الفصل الدراسي الأول 

: 5em أجب عما : 5
Coالسؤال الثا

أ
 ؟ 

�
أوجد ناتج القسمة ف$ما 5em ذهن$ا

        
 =  ٢٤٠ ÷ ٦٠ =                                ٨٠٠  ÷  ٤٠        

ب

قدر ناتج القسمة ف$ما ما 5em  ؟ 
 = ١٦٤ ÷ ٥ =                                             ٤٩٢٣ ÷ ٦٧              

ج

أوجد ناتج القسمة ف$ما ما mلي ؟ 

     

د

يوجد في مطعم طاولات، �سع {ل منها ٦ أشخاص، فlم طاولة تلزم لجلوس ۸۰ 
شخصا؟

الفصل الرابع:القسمة

٤٢٠

٨

٤٢٤
-

٠٠٠

٢٧٧٩
٣٠

 ٢٧ -
٧
٧

-٠

٤٩٠٠ ÷ ٧٠ = ١٥٠٧٠ ÷ ٥ = ٣٠ أو ٢٠٠ ÷ ٥ = ٤٠

 ٢ 5
-DاO٨٠ ÷ ٦ = ١٣ وال

 نحتاج ١٤ طاولة ، ١٣ طاولة ناتج القسمة و طاولة 
�
إذا

C KLقيOالمت C KLإضاف$ة للشخص


